

航通利順通三小年52斷中

通三大劃規手著府政新 待接格規方地以陸大 州福抵祖馬自輪馬台 門廈抵駛門金自號江語、號武太

讀三例條罰處



汽車行駛前座強制繫安全帶

新法規定開車禁止手持大哥大通話 八公噸以上重重須加裝行車紀錄器

(記者李志德／台北報導)經過立法院一年的審議，一道路交通管理處罰條例修正案，但當時民進黨立院黨團認為法案中對砂石車昨天趕在本會期結束前完成三讀，針對新出現的許多危害交通安全的行為增訂規範，例如限制開車打大哥大、不管在任何道路行駛前座一律禁止、重載飆車和加重酒後駕車的罰則等。

立法院昨天完成「道路交通管理處罰條例修正案」三讀，除了日前已通過的條文沒有變動外，昨天新增的條文規定「未滿十四歲之人違反本條例之規定，處罰其法定代理人或監護人」。

（記者李志德／台北報導）經過立法院一年的審議，一道路交通管理處罰條例修正案，但當時民進黨立院黨團認為法案中對砂石車昨天趕在本會期結束前完成三讀，針對新出現的許多危害交通安全的行為增訂規範，例如限制開車打大哥大、不管在任何道路行駛前座一律禁止、重載飆車和加重酒後駕車的罰則等。

立法院昨天完成「道路交通管理處罰條例修正案」三讀，除了日前已通過的條文沒有變動外，昨天新增的條文規定「未滿十四歲之人違反本條例之規定，處罰其法定代理人或監護人」。

手，說明一切

金門、廈門兩門對開，馬祖、馬尾兩馬先行，昨天終於成為事實，金門縣長陳水在（右圖中）抵達廈門時，大陸民眾爭相和他握手（路透）；連江縣長劉立群（左圖）踏上馬尾港大陸土地上，高興的豎起大拇指。

（記者林錫銘／攝影）

新法本月二十二日完成部分條文的二讀程序，以下的汽車時，必須先向立法院交通委員會報告，換句話說，一般家用小客車暫時不必安裝，進香團晚上接受台辦官員的晚宴招待，為兩岸首次合法的「宗教直航」，畫下完美句點，同時也是兩岸新關係的一個起點。 相關新聞見三、十三版

（記者林錫銘／攝影）

新法本月二十二日完成部分條文的二讀程序，以下的汽車時，必須先向立法院交通委員會報告，換句話說，一般家用小客車暫時不必安裝，進香團晚上接受台辦官員的晚宴招待，為兩岸首次合法的「宗教直航」，畫下完美句點，同時也是兩岸新關係的一個起點。 相關新聞見三、十三版

聯合報

UNITED DAILY NEWS
今天 12 大張 每份訂價 15 元 第 17965 號
創辦人 王 恒 吾
發行人 王 爻 南
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
總機：(02)27681234-27601616
採訪中心 27689036 地方新聞中心 27689297
語音專線 0800-060-080 訊報轉 8989 送報問購轉 8980



生死一瞬間

今晚精彩內容：雄雞爭霸戰



柯達易拍 400 暗著來也不怕



A.M. 1:47，你決定跟白天那個乖乖牌解約，任由潛藏在體內的冒險性格主控一切，趁著月黑風高，打翻一竿子成文不成文的規定。柯達易拍 400 跟你一樣，越黑暗越亢奮。強大的超感光粒子，就算只有些微亮光，也能讓照片中的你變得

光明正大；強光、動態也阻擋不了它，照樣可以把你拍得一清二楚。連愛迪生都沒料到：即使發明了電燈，很多事還是要暗著來才過癮！看來，柯達易拍 400 真的相當瞭解人性。

柯達易拍 400 讓影像無限可能



TAKES PICTURES. FURTHER.